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Hiába kaptak ki nagyon Botkától, nem mennek haza a Fidesz Szegedre telepített emberei: a következő öt évben is
meg akarják majd szerezni a várost

A hvg.hu szerint most hétvégén dől el minden, de valószínű, hogy Nemesi bukása nem egyenlő azzal, hogy Kubatov Gábor és csapata szedi a sátorfáját.

Nagyon úgy tűnik, hiába aratott Botka László rekordrészvétel mellett rekordgyőzelmet Szegeden a vasárnapi önkormányzati választáson, és hiába szenvedett el komoly vereséget a
függetlennek mondott, de valójában száz százalékban a kormánypártok által támogatott Nemesi Pál, nem hívják/küldik haza az elsősorban a fővárosból és Pécsről Szegedre delegált
Fidesz-csapatot, aminek az lett volna a dolga, hogy egy választási győzelemmel átvegye az irányítást a város felett.

Kubatov Gábor, a Fidesz alelnöke és pártigazgatója a kormányzati propagandagépezet részeként működő delmagyar.hu-nak úgy nyilatkozott,

„senkinek ne legyen kétsége: mi itt maradunk”

(Mondott más érdekeseket is a magyarázkodó hangvételű interjúban, arról itt írtunk.)

Mint azt korábban többször megírtuk, Kubatov jó ideje Szeged és Budapest között ingázik, az elmúlt hónapokban heti rendszerességgel jött a városba felügyelni a kampányt,
rendszeres eligazítást tartani a helyi szervezet embereinek, hogy kinek mi a dolga a Botka elleni harcban.
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Úgy tűnik tehát, nem adják fel. A hvg.hu arról ír, hogy információik szerint

„a szegedi Fidesz, ha nem is elégedett az eredménnyel, de nem gondolják, hogy a kampány rosszul sikerült, így nem
is lesznek fejcserék sem, viszont a fővárosi segítők is maradnak a helyükön”.

Kubatov a Délmagyarnak arról is beszélt, hogy

figyelni fogják Szegeden az ellenzéki összefogás pártjait, arra várva, mikor esnek majd egymásnak, hogy aztán
kihasználhassák Botka ellen az ellentéteket.

A szegedma.hu-nak a választás eredményét elemző cikke alapján marad a városban a korábban Pécsről érkezett, azóta míves médiateljesítményéért jogerősen elítélt, közepes tehetségű
hobbizenész, Kapitány Gergely, a Szegedma vezetője, a Szeged.hu és főszerkesztőnk, Garai Szakács László legnagyobb rajongója is.

A hvg.hu külön megjegyzi, hogy az említett szegedmás elemzés alapján a bukott választás tanulsága számukra annyi, hogy

„túl későn varázsolták elő a kalapjukból a jelöltet, Nemesi Pált, egyebekben a csapat, amelyet 2018-ban
»vérfrissítve« kiállítottak, jól teljesített.”
Sőt, nem küldik haza a Magyar Narancs információi szerint Habony Árpád bizalmi emberét, Kobza Miklóst sem, aki tavaly ősztől a Szegedi Tudományegyetemen megbízási
szerződéssel, havi 700 ezer forint fizetésért dolgozott, és így 112 ezer forinttal kapott többet a professzori „csúcsfizetésnél”, bár azt nem igazán lehet tudni, hogy pontosan mit csinált.
Hivatalosan az volt a feladata, hogy erősítse az egyetem országos és nemzetközi imázsát, valamint közreműködjön a hallgatói toborzási folyamatokban. Az egyetem korábbi
tájékoztatása szerint idén augusztus 31-én lejárt a határozott időtartamú megbízása.

A lap kiemeli, hogy nem lehet még viszont tudni, mi lesz a sorsa az egyébként szegedi kötődésű, több éven át Budapesten dolgozó Németh Lászlónak, akit miután leváltották az
Egészségügyi Ellátó Központ éléről, tavaly neveztek ki a SZTE Klinikai Központ elnökévé, majd Nemesi Pál egészségügyi szakértője is lett a kampányban, végül most vasárnap a
Fidesz kompenzációs listáján bejutott a szegedi közgyűlésbe is.

A HVG megkereste Némethet, hogy milyen szakmai tervei lesznek majd a szegedi testületben, de nem kaptak választ, szerinte a lap kérdései ugyanis a közgyűlés megalakulása után
lesznek csak aktuálisak. Németh emellett azt sem árulta el, hogy indul-e a klinikai elnöki posztra kiírt pályázaton, amire október 25-ig lehet pályázni.

A hvg.hu úgy tudja, a személyi kérdések a véglegesen most vasárnap kerülnek majd terítékre, akkora hívták össze „a Fidesz helyi erős embereit”. Mint írják egy szegedi forrásukra
hivatkozva,

„itt dől majd el, hogy kinek, milyen konzekvenciát kell levonnia magára nézve, és ki, hogyan folytathatja a
munkáját”.

Mi pedig a már a kezünket tördeljük izgatottan, hiszen már csak két nap van vasárnapig.
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